Информация о каталоге
Приглашаем Вас принять участие в формировании Каталога объектов, введенных в эксплуатацию в Северо-Западном федеральном округе в 2017 году.

Четвертый год подряд в Северо-Западном федеральном округе по инициативе координатора НОПРИЗ по СЗФО и при поддержке НОПРИЗ и НОСТРОЙ создается Каталог объектов, введенных в строй на территории округа за текущий год.

Издание демонстрирует не только последние достижения строительной отрасли СЗФО, Каталог отражает приоритетные направления ее развития, реализацию на практике введенных в действие нормативов, внедрение новых технологий и материалов, а также совместную работу Минстроя и нацобъединений в современных условиях рынка и действующего законодательства.

По мнению профессионалов – пользователей Каталога - выпуск издания способствует тесному взаимодействию между участниками строительного рынка, появлению смелых проектных решений, а также применению инноваций, что в современных условиях рынка крайне важно.

За три года Каталог стал ориентиром для многих специалистов отрасли, завоевал популярность среди профессиональной аудитории, и был отмечен как актуальное справочно-информационное издание. Действительно, проекты, размещенные в Каталоге – это достойные примеры российской архитектурной школы, которые могут являться наглядными пособиями и в какой-то степени обучающими материалами.

К участию в проекте приглашаются организации вне зависимости от организационно-правовой формы и форм собственности, участвовавшие в инженерных изысканиях, проектировании, строительстве объектов, введенных в эксплуатацию в 2017 году на территории Северо-Западного Федерального округа и являющиеся членами саморегулируемых организаций.
В этом году планируется создать новый формат издания -  отдельный сайт Каталога объектов, введенных в эксплуатацию в Северо-Западном федеральном округе, который будет постоянно пополняться новыми проектами по мере введения их в эксплуатацию.
Сайт Каталога будет состоять их 7 разделов:

    «Официальные приветствия».

    «Объекты, введенные в эксплуатацию в 2017 году».

    «Изыскательские, проектные и строительные организации, участвующие в создании объектов, введенных в эксплуатацию в 2017 году».

    «Саморегулируемые организации в области инженерных изысканий».

    «Саморегулируемые организации в области проектирования».

    «Саморегулируемые организации в области строительства».

    «Производители строительных материалов и оборудования».

Для включения информации в Каталог необходимо заполнить заявку и направить ее по электронному адресу: katalogproekt@mail.ru.

Форма заявки для подачи информации прикреплена в Приложении ниже, а также доступна по ссылке: http://noprizszfo.ru/ 
Участие в Каталоге для изыскательских, проектных, строительных организаций - бесплатное.

Срок подачи материалов:

    Для объектов, введённых в эксплуатацию в 1-3 квартале 2017 до 16 октября 2017 года.

    Для объектов, введённых в эксплуатацию в 4 квартале 2017 до 20 ноября 2017 года.

Контактное лицо по размещению информации в Каталоге объектов, введенных в эксплуатацию в Северо-Западном федеральном округе в 2017 году – Кужанова Екатерина Сергеевна, +7 (921) 649-17-44, +7 (812)336-95-60, доб.130, e.kuzhanova@nopriz.ru
